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Ⅰ．回答者の属性 

回答者は，参加者 21 名のうち，14 名であった。 
回答者の属性は， 
職種：専任教員 8 名，非常勤教員 1 名，職員・その他 5 名 
所属学部等：社会福祉学部 1 名，経済学部 3 名，健康科学部 0 名， 

子ども発達学部 5 名，国際福祉開発学部 0 名，福祉経営学部 0 名， 
全学教育センター3 名，職員・その他 2 名 

 
 
Ⅱ．ランチタイム FD のプログラムについて 

本会全体の評価を 8 項目でたずねた。その結果を以下に示す。 
 
１．今回のランチタイム FD は，全体的に満足のいくものだった 

 
２．今回のランチタイム FD の目的は分かりやすく説明されていた 

 
３．内容は，ちょうどよいレベルに設定されていた 

 
 
 
 

人数 割合（%）
4. そう思う 11 78.6%

3. どちらかというとそう思う 3 21.4%

2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%

1. そう思わない 0 0.0%

0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14

人数 割合（%）
4. そう思う 13 92.9%
3. どちらかというとそう思う 1 7.1%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14

人数 割合（%）
4. そう思う 11 78.6%
3. どちらかというとそう思う 3 21.4%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14



 
４．内容は，わかりやすい順序で進められた 

 
５．配布資料はわかりやすいものだった 

 
６．話題提供者の説明はわかりやすいものだった 

 
７．このランチタイム FD を通して，自分に有益な情報や知識を得ることができた 

 
８．今回の内容は，今後の自身の取り組み（指導・支援など）をするうえで役に立ちそうだ 

 
 
 
 

人数 割合（%）
4. そう思う 9 64.3%
3. どちらかというとそう思う 5 35.7%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14

人数 割合（%）

4. そう思う 8 57.1%

3. どちらかというとそう思う 6 42.9%

2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%

1. そう思わない 0 0.0%

0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14

人数 割合（%）
4. そう思う 12 85.7%
3. どちらかというとそう思う 2 14.3%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14

人数 割合（%）
4. そう思う 10 71.4%
3. どちらかというとそう思う 4 28.6%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14

人数 割合（%）
4. そう思う 11 78.6%
3. どちらかというとそう思う 3 21.4%
2. どちらかというとそう思わない 0 0.0%
1. そう思わない 0 0.0%
0. 分からない（該当外） 0 0.0%

14



 
Ⅲ．その他，ご感想、ご要望などがあればご自由にお書きください。 

 
 報告 15 分のハズが 30 分も話して、討論の時間がほとんどなくなってしまったのは残念。報

告者には持ち時間を厳守するよう、徹底してほしい。 
 途中、業務のため抜けました。残念です。昼休みは短いですね。 
 林克次先生のような実務家の知識や知見をもっと伺いたいと思いました。 
 人と人との関係を構築する重要性を感じました。 
 質疑が有益でした。 
 時間がほしい。 
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